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Стислий опис 

Завданням цієї місії було впровадження NACE rev.2 в українські Національні Рахунки та 

використання Табличного Підходу до Вичерпності Євростату (ТПВ). 

 

Було представлено поточну ситуацію стосовно переходу на NACE rev.2, включаючи результати 

експериментальних переходів на основі попередніх подвійно кодованих даних та зайнятості. 

Очікується, що повністю подвійно кодована структурна статистика підприємств (ССП) буде 

готова до кінця 2012 року і було обговорено придатність різних методик переходу. Окрім того, 

обговорювались й інші питання, наприклад, зміна базового року для оцінок постійних цін, 

впровадження ESA2010/SNA2008 та політика переглядів. 

 

Було рекомендовано дотримуватись переходу на NACE rev. 2 як етапу, ізольованого від трьох 

інших основних переглядів, очікуваних впродовж наступних двох років з метою забезпечення 

того, що ВВП – як результат нового NACE – є незмінним. Подвійно кодована ССП має стати 

критерієм для створення основи для таблиць переходу. Було сформульовано рекомендації щодо 

необхідних кроків в рамках цього процесу. Для квартальних рахунків мають застосовуватись ті 

ж самі принципи, але потрібно розглянути можливі відмінності в сезонних моделях. 

 

Було передбачено чотири основні перегляди на найближче майбутнє, але не пізніше 2014 року. 

Було підібрано різні графіки для здійснення таких переглядів та їхнього оприлюднення, 

включаючи переваги і недоліки, які стосуються різних можливостей.   

 

Було впроваджено ТПВ і сім різних типів коригування (N1-N7) для тіньової економіки, і було 

обговорено три таблиці (таблиця 1A, 2A та 3A) з наданням уваги підходу до продуктивності. 

Коригування тіньової економіки є вже значним і складає приблизно 17 % від ВВП.  

 

Було рекомендовано скласти таблиці для ВВП згідно з підходом до продуктивності в якості 

відправної точки. Вже існуючі коригування створюють ефективну основу для здійснення ТПВ і 

вони також будуть відображені в таблицях.  

 

Обговорювалось також питання нелегальної діяльності і плани щодо впровадження оцінок у 

національні рахунки в 2014 році. Було рекомендовано зробити оцінки для трьох типів 

нелегальної діяльності: проституція; виробництво та продаж наркотиків; контрабанда 

алкогольних та тютюнових виробів.   

 

 

1. Загальні зауваження 

Цей звіт про роботу місії було складено в рамках Проекту Твіннінг «Розробка нових 

статистичних методологій і показників в окремих сферах статистики згідно зі статистичними 

стандартами ЄС». Це була друга місія, яка присвячена Національним Рахункам в рамках 

Компоненту I проекту. Мета місії полягала у визначенні стратегічного плану, що складає 

підґрунтя для подальшого впровадження проекту у цій сфері статистики.  

 

Конкретними завданнями місії були: 

 Впровадження нової версії NACE rev2 в українські національні рахунки та 

 Використання Табличного підходу до вичерпності Євростату.  

 

Консультанти хотіли б висловити свою вдячність усім посадовцям та окремим особам, з 

котрими відбулися зустрічі, за люб’язну підтримку та цінну інформацію, яка була отримана під 

час перебування в Україні, оскільки така інформація значною мірою допомогла в роботі. 
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Висновки та спостереження, що містяться у цьому звіті, відображають думки та погляди 

консультанта, і не обов’язково співпадають з висновками представників ЄС, ДССУ або 

Статистики Данії. 

2. Оцінка та результати   

2.1 Перехід від NACE rev1 до NACE rev2. 

У зв’язку із обговоренням переходу від старої до нової NACE було обговорено низку питань: 

повторна класифікація підприємств та установ від старої до нової NACE в реєстрі підприємств, 

подвійне кодування  статистики ССП за допомогою старої та нової NACE, зміна базового року, 

перегляди даних та перегляди зважаючи на нову СНР 2008/ESA 2010, а також можливі графіки 

оприлюднення переглянутих показників Національних Рахунків і методологію складання 

квартальних рахунків, узгоджену з переглянутими річними рахунками. Було обговорено деякі 

пов’язані з ними питання, наприклад, попередні та остаточні цифри і політика перегляду. 

 

Існуючі методи, які використовуються у складанні українських таблиць «Витрати-випуск», 

були представлені датським експертам керівником та заступником керівника відділу 

українських національних рахунків.  

Сучасні таблиці «Витрати-випуск» складені в цінах покупців і мають 38 галузей промисловості 

на основі NACE rev1. За 2002 рік було складено таблицю «Витрати-випуск» у базових цінах з 

60 галузями промисловості. Проте це було зроблено тільки для цього конкретного року, а дані 

перетворень в галузі промисловості на основі NACE rev2 повинні ґрунтуватись на 38 галузях 

промисловості в існуючих річних даних. 

 

На сьогодні український реєстр підприємств перебуває в процесі перекодування з NACE rev1. 

до NACE rev2. Завершення складання перекодованого реєстру заплановано на кінець 2012 

року. В той же час очікується, що подвійно кодована версія статистики ССП, яка є 

статистикою, кодованою за допомогою старих та нових кодів NACE, вже буде готова. Тим 

часом, відділ національних рахунків може отримати доступ до частини статистики ССП, яка 

вже була подвійно кодована, але інформація буде більш-менш неповною в залежності від 

галузей промисловості, що розглядаються.  

 

Вже було проведено експерименти, в яких існуючі національні рахунки було переведено зі 

старої в нову NACE з використанням конверсійних матриць на основі подвійно кодованих 

даних щодо різних змінних статистики ССП або подвійно кодованої зайнятості. Як виявилося, 

конвертовані дані в результаті різних методів показали значні відмінності. Результати від 

використання конверсій на основі ССП здалися більш правдоподібними, ніж отримані на 

основі зайнятості. 

 

Під час місії детально було обговорено реалістичність різних методів щодо перетворення 

існуючих груп галузей промисловості. Було наголошено на тому, що різні методи можуть бути 

першочерговими виборами для різних галузей промисловості. До тієї міри, коли стане відомо 

про фактичне подвійне кодування конкретних одиниць, бажано, щоб такі знання 

використовувались при переході. З іншого боку, залишки, тобто, значення для таких одиниць, 

для яких ми не знаємо кодування згідно з NACE rev2, розбивка старих галузей промисловості 

на нові повинна ґрунтуватись на припущеннях та оцінках. 

 

Той факт, що повна версія подвійного кодування ССП не може бути готова до кінця 2012 року, 

означає, що можливо буде виконати всі процеси переходу раніше, покладаючись на 

припущення та оцінки. Можливо, результати будуть менш точними, ніж ті, що можуть бути 

отримані, коли буде повністю готова подвійно кодована версія ССП. Таких неточностей ніколи 

не можна повністю уникнути, і завжди існує компроміс між вчасністю та точністю. Проте, 

здається, що на даний час невеликі одиниці слабко представлені в частині реєстру підприємств, 

яка вже була подвійно кодована.   
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Було передбачено, що до кінця 2014 року національні рахунки повинні бути оприлюднені у 

версії, яка пройшла основні перегляди, що включає перехід до NACE rev2, а також зміну на 

новий базовий рік для розрахунків постійних цін, перегляди, обумовлені появою нових 

вихідних даних, коригуванням відомих похибок і впровадженням дефініційних змін згідно з 

СНР2008/ ESA2010. Можна вибрати оприлюднення переглянутих динамічних рядів кожного 

року для того, щоб впевнитися, що нові дані виявлені якнайшвидше. Користувачі можуть 

захотіти отримати найкращі можливі показники в будь-який час. З іншого боку, частотні 

основні перегляди можуть спантеличувати користувачів. 

2.2 Табличний підхід до вичерпності Євростату (ТПВ) 

Було впроваджено Табличний підхід до вичерпності Євростату (ТПВ) і детально обговорено 

сім основних типів коригувань вичерпності (N1-N7). Окрім того, увага акцентувалася на трьох 

таблицях (таблиця 1, таблиця 2 та таблиця 3) табличного процесу із зосередженням на підході 

до продуктивності. Відбулося також перше обговорення того, як класифікувати вже існуючі 

коригування згідно з N1-N7. Методологію табличного підходу описано в керівних директивах 

Євростату до табличного підходу з 2005 року. 

 

Вже існують вичерпні, структуровані та добре описані коригування, і вони складають близько 

17 % ВВП. Загалом, як вважається, вже існуючі коригування тіньової економіки стануть 

непоганою відправною точкою для використання ТПВ. Планом ДССУ передбачається 

продовження роботи з питань ТПВ перед впровадженням СНР2008. 

 

Обговорювалось також питання нелегальної діяльності. Заплановано розпочати цього року 

експериментальні оцінки нелегальної діяльності і впровадити оцінки в 2014 році. В ЄС було 

домовлено зробити оцінки для проституції, виробництва та продажу наркотиків, контрабанди 

алкогольних та тютюнових виробів. Методологією, що використовується, є ціни, помножені на 

обсяги. 

 

3. Висновки та рекомендації 

3.1 Рекомендації щодо переходів у промисловості 

Датськими експертами було наполегливо рекомендовано, щоб перехід від NACE rev1 до NACE 

rev2 відбувався як крок, відокремлений від інших типів основних переглядів, наприклад, зміна 

базового року для цін, перегляд з огляду на нові вихідні дані, коригування відомих похибок або 

дефініційні зміни, зумовлені новою СНР08/ESA10.   

 

Подвійно кодована версія усіх значень, що стосуються галузей промисловості (витрати, випуск, 

зміни в інвентаризаціях, валове накопичення основного капіталу, зарплати, зайнятість тощо), 

має бути складена на основі первинних статистичних даних щонайменш за один базовий рік. 

На основі вихідних даних можливо скласти конверсійну таблицю, яка може використовуватись 

для розбивки даних за допомогою старої NACE для інших років в нові галузі промисловості на 

основі NACE rev2 у тих випадках, коли подвійно кодовані дані не існують за ці роки. 

 

Було запропоновано скласти подвійно кодований файл в рамках таких етапів:  

 Усі одиниці, які вже подвійно кодовані в ССП, мають бути відокремлені від одиниць, 

які кодовані тільки за допомогою NACE rev1. Остання частина має бути кодована за 

допомогою NACE rev2 з використанням інших методів в залежності від галузей 

промисловості. 

 Залишок, одиниці, які ще не є подвійно кодованими: 

o Якщо інформація існує для окремих великих підприємств/установ, то бажано, 

щоб вони кодувались вручну за допомогою NACE rev2. 

o Інакше: Вибрати прийнятний метод розподілу залишкових значень для кожної 

галузі промисловості, наприклад: 
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o у пропорції з тією самою змінною в невеликих подвійно кодованих 

одиницях в межах галузей промисловості. 

o пропорційно випуску в невеликих подвійно кодованих одиницях 

o пропорційно зарплатам або зайнятості в невеликих подвійно кодованих 

одиницях. 

o як одна з вищезгаданих змінних, але на основі усіх подвійно кодованих 

одиниць в межах галузей промисловості. 

 Конкретні випадки подвійного кодування: 

o Сільське господарство, садівництво тощо: ССП не може використовуватись для 

перерозподілу усіх галузей промисловості. Можуть бути потрібними інші 

розрахунки. 

o Сфера послуг: Деякі галузі, ймовірно, погано охоплені ССП і потребують 

перерозподілу в інший спосіб. Проте в більшості випадків, їх просто потрібно 

перейменувати згідно з NACE rev2 на основі логічного підходу. 

 

Коли нові галузі промисловості отримують незначні внески від старих галузей промисловості, 

які класифікуються, в основному, з іншими галузями промисловості на основі NACE ver2, то 

такі повторні класифікації потрібно переглянути. Досить часто вони є коригуваннями похибок, 

які, зазвичай, не стосуються попередніх років та якими в багатьох випадках можна було б 

знехтувати. 

 

Коли всі значення, які належать залишку, були перерозподілені за галузями промисловості на 

основі NACE rev2, дані повинні бути об’єднані в єдиний подвійно кодований файл для базового 

року. Цей файл покаже, як кожна змінна старої галузі промисловості розбита на частини, що 

належать новим галузям промисловості. 

 

Подвійно кодований файл може бути агрегований для створення файлу з новою класифікацією. 

Проте він може бути агрегований у файл зі старою класифікацією, яку можна порівняти з 

попередніми даними як контроль точності розрахунків. Метод гарантує, що загальне значення 

кожної змінної не змінюється, і на ВВП не впливає перерозподіл значень між галузями 

промисловості. 

 

Як згадувалося вище, подвійно кодований файл для базового року може використовуватись як 

конверсійна таблиця за замовчуванням, коли дані для інших років перетворюються в подвійно 

кодовані дані. Проте потрібно наголосити, що доки подвійно кодовані дані можуть бути 

знайдені для цих фактичних років, таким даним потрібно надати перевагу перед розрахунками 

на основі зв’язків з базовим роком.  

 

3.2 Постійні ціни та NACE rev2: 

Існуючі показники постійних цін можуть бути трансформовані в галузі промисловості на 

основі NACE rev2 за допомогою процедури, яка багато в чому подібна до переходу на дані 

щодо поточних цін.  

 Коли старі галузі промисловості розбиті на частини, які належать різним галузям 

промисловості на основі NACE rev2, для яких немає підстави передбачати відмінності в 

рівнях цін, то тоді подвійно кодовані дані в поточних цінах можуть використовуватись як 

конверсійна таблиця для показників на основі NACE rev1. 

 Проте, якщо частини, що трансформовані в інші галузі промисловості, повинні бути 

дефльовані з використанням значно різних індексів цін, тоді буде прийнятним дефлювати 

дані поточних цін до того, як вони будуть використані в якості конверсійної таблиці для 

старих показників постійних цін.   

 Використання даних поточних цін – дефльованих чи ні – тільки в якості конверсійної 

таблиці гарантуватиме, що не зміняться основні множини як результат повторних 

класифікацій. ВВП не змінений! 
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3.3 Квартальні  рахунки та NACE rev2: 

Як і в ситуації з річними рахунками,  при переході зі старої до нової NACE бажано зробити 

окремий крок з метою уникнення плутанини з іншими типами переглядів. Загальний принцип 

полягатиме у тому, щоб розбити існуючі квартальні показники за допомогою старої NACE на ті 

частини, які належать різним галузям промисловості на основі NACE rev2, тобто, створити 

подвійно кодовану версію кожного кварталу, яка може бути об’єднана з версією для нових 

галузей промисловості. 

 Рішення за замовчуванням полягатиме в тому, щоб використовувати подвійно кодовану 

версію річних показників для того ж самого року як основу для конверсійної таблиці. Цей 

метод є реалістичним, коли немає значних відомих відмінностей в сезонних моделях для 

тих нових галузей промисловості, які отримують частини старих галузей промисловості. 

 Якщо конкретні галузі промисловості розбиті на частини, кожна з яких має сезонність, що 

значною мірою залежить, наприклад, від погоди у фактичний рік, тоді, ймовірно, потрібно 

буде зробити деякі розрахунки в ручному режимі.   

 

3.4 Типи переглядів: 

Важливо розрізняти основні перегляди та перегляди, які мають місце, коли тимчасові 

показники замінюються на кращі оцінки протягом періоду до того часу, коли показники 

національних рахунків вважатимуться остаточними. Останнє є результатом того, що, зазвичай, 

обговорюється до двох років, поки не будуть зібрані та оброблені всі статистичні джерела, які 

використовуються при складанні національних рахунків. Тим часом попередні оцінки 

показників національних рахунків повинні використовувати вихідні дані, які є в наявності на 

цей час. Коли вихідні дані використовуються у оптимальний спосіб, то оцінки національних 

рахунків змінюватимуться з часом мірою того, як нові вихідні дані будуть використовуватись 

для покращення розрахунків. Отже, вважається помилковим бачити відсутність таких 

переглядів як ознаку якості. 

 

Перегляди попередніх показників здійснюються щорічно або навіть щоквартально і 

впливатимуть, як правило, тільки на нещодавні показники. Основні перегляди, як правило, 

здійснюватимуться з довшими інтервалами і змінюватимуть динамічні ряди на тривалі періоди. 

Перехід від NACE ver1 до NACE ver2 є єдиним основним переглядом, який потрібен буде у 

найближчому майбутньому. Іншими є такі:  

 Зміна базового року для значень постійних цін 

 Перегляди даних (коригування відомих похибок, впровадження нових вихідних даних) 

 Перегляди, які викликані переходом від старої до нової SNA/ESA (дефініційні зміни)  

Бажано, щоб кожен тип основних переглядів розглядався як окремий крок, але оприлюднені 

показники можуть включати результати двох або більше таких кроків. 

3.5 Графік оприлюднення основних переглядів: 

Було обговорено можливі графіки оприлюднення. Було передбачено, що очікується завершити 

вчасно вищезгадані основні перегляди перед тим, як вони мають бути оприлюднені до кінця 

2014 року.  

Аргументи на користь частих основних переглядів: 

 Оприлюднені показники можуть вводити в оману, якщо дозволено, щоб вони містили 

значні відомі похибки. 

 Порівняння з іншими країнами є важким, коли оприлюднені показники не відповідають 

стандартам даних. 

 Під час перехідного періоду з моменту здійснення перегляду до того часу, як він 

оприлюднюється, необхідно скласти стару та нову версії національних рахунків. 

Аргументи на користь кількох основних переглядів: 

 Перегляди, як правило, непопулярні серед користувачів, яким потрібно замінювати цілі 

ряди даних новими цифрами після кожного основного перегляду. 
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 Як правило, кожний перегляд означає, що оприлюдненим даним потрібно давати нові 

формати. 

 

Було обговорено низку можливих графіків оприлюднення: 

 

Три оприлюднені основні перегляди: 

 2012: Новий базовий рік для постійних цін 

 2013: Впровадження NACE ver2 

 2014: Перегляд даних. Впровадження нової SNA/ESA 

Наслідки: 

 Перегляд NACE rev2 повинен ґрунтуватись на попередніх та неповних версіях подвійно 

кодованих первинних статистичних даних, оскільки подвійне кодування реєстру 

підприємств не буде готово до кінця 2013 року. 

 Користувачам доведеться зіткнутися з основними переглядами впродовж трьох 

подальших років. 

 

Два оприлюднені основні перегляди: 

 2013: Новий базовий рік для постійних цін. Впровадження NACE ver2  

 2014: Перегляд даних. Впровадження нової SNA/ESA 

Наслідки: 

 Перегляд NACE rev2 повинен і надалі ґрунтуватись на попередніх та неповних 

версіях подвійно кодованих первинних статистичних даних, оскільки подвійне 

кодування реєстру підприємств не буде готово до кінця 2013 року. 

 Користувачі зіткнуться з основними переглядами впродовж двох подальших років. 

 

Два оприлюднені основні перегляди, альтернативні: 

 2013: Новий базовий рік для постійних цін. Впровадження NACE ver2 у поєднанні з 

переглядом даних 

 2014: Впровадження нової SNA/ESA 

Наслідки: 

 Перегляд NACE rev2 повинен і надалі ґрунтуватись на неповних версіях подвійно 

кодованих первинних статистичних даних. 

 Користувачі зіткнуться з двома основними переглядами впродовж наступних років. 

 

Тільки один оприлюднений основний перегляд: 

 2014: Новий базовий рік для постійних цін, Впровадження NACE ver.2, Перегляд 

даних. Впровадження нової СНР/ESA 

Наслідки: 

 Якщо подвійне кодування реєстру підприємств завершено згідно з графіком і якщо 

існують первинні статистичні дані в подвійно кодованій формі на початку 2012 

року., то має  бути можливим використати всю нову інформацію в загальному 

перегляді.  Інакше потрібні будуть методи для використання неповних даних. 

 Тривала затримка до того, як користувачі отримають доступ до нових даних. 

 Користувачі виділятимуть час для повторних основних переглядів.  

 У другій половині 2014 року навантаження на персонал відділу національних 

рахунків може стати значним. 

 Потрібно детальне планування для чотирьох різних кроків та вдосконаленого 

робочого процесу. 

3.6 Щодо стратегії публікації статистичних даних за NACE rev2: 

Практично неможливо конвертувати всі статистичні дані одночасно. Оскільки національні 

рахунки залежать від даних з інших статистичних джерел, то первинні статистичні дані повинні 

бути конвертовані до того, як вони можуть використовуватись у розрахунку конвертованих 
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національних рахунків. В країнах ЄС показники Національних Рахунків було переведено в 

новий NACE декілька років пізніше, ніж первинні статистичні дані. Подібна процедура, 

ймовірно, буде реалістична в Україні. 

 

Може бути важливим, щоб користувачі були поінформовані завчасно стосовно стратегії 

перетворення та інтервалу, в рамках якого заплановано змінити оприлюднені статистичні дані в 

рамках кожної області на новий NACE. 

 

3.7 Останній крок: Впровадження SNA08/ ESA10. 

Було проведено коротке обговорення стосовно впровадження нової СНР. Дані, які потрібні для 

цього, ще не готові. Особливо, було важко отримати відповідну та надійну інформацію для 

розрахунку FISIM та документації Національного банку. Якщо переглянуті дані будуть 

оприлюднені, як і планувалось, у 2014 році, то тоді потрібно буде, щоб вихідні дані були 

підготовлені вчасно для використання в розрахунках ще до спливання кінцевого терміну! 

3.8 Рекомендації стосовно ТПВ 

Зважаючи на той факт, що вже існуючі коригування є добре структурованими і належним 

чином описаними, вважається можливим перевести їх у структуру ТПВ з використанням 

директивних документів Євростату. При складанні таблиць рекомендовано: 

 

 Щоб таблиці в ТПВ були складені для ВВП згідно з підходом до продуктивності в 

якості відправної точки, оскільки джерела даних, що використовуються для підходу до 

продуктивності, є більш однорідними, ніж джерела даних, які використовуються для 

підходу до витрат. 

 Щоб додатковий стовпчик «коригування 4b необхідні і вже готові» було вставлено для 

документування існуючих коригувань. 

 Стосовно нелегальної діяльності рекомендується, щоб експериментальні оцінки було 

зроблено для проституції, виробництва та продажу наркотиків, контрабанди 

алкогольних та тютюнових виробів. Методологією, що використовується, є ціни, 

помножені на обсяги. На рівні ЄС узгоджено три типи нелегальної діяльності. Оскільки 

актуальними є й інші типи нелегальної діяльності, то їх також потрібно включати. 

 

 

Заходи, необхідні для підготовки наступної місії. 

Захід  Кінцевий термін Хто відповідає  

Попередні таблиці для ТПВ 

(підхід до продуктивності) 

мають бути надіслані 

експертам країни-члена ЄС 

2 тижні до наступної місії  Експерти країни Бенефіціара  

Попередні оцінки щодо 

нелегальної діяльності мають 

бути надіслані експертам 

країни-члена ЄС 

2 тижні до наступної місії Експерти країни Бенефіціара 

Можливий зв’язок за 

допомогою ел. пошти щодо 

ТПВ 

В разі необхідності Експерти країни Бенефіціара 

та експерти країни-члена ЄС 

 

 

 

4. Попередні дати та питання для наступної місії 

Наступна місія відбудеться в період 17-22 березня 2013 р. (попередні дати) і будуть обговорені 

такі питання: 
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- Продовження роботи над переходом на Nace rev. 2, особливо, перехід на структурну 

статистику підприємств (ССП) 

- Продовження роботи над Табличним Підходом до Вичерпності (ТПВ) 

- Обговорення попередніх оцінок нелегальної діяльності 

- Перехід на СНР SNA2008 (зокрема, FISIM, документація Національного банку та 

повторна класифікація фінансового сектору. Окрім того, інші основні питання, 

наприклад, дослідження та розробки, військова справа, перестрахування та товари для 

переробки. 

- Питання щодо оприлюднення, які стосуються нового посібника, зокрема, як 

представити концептуальні зміни користувачам. 
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Додаток 1. Технічне завдання 
Перечень вопросов для экспертов ЦСО Дании  

компонент 1.2. "Классификации в национальных счетах" 

миссия 1.2.3. 

 
Эксперты:  

1) Сорен Ларсен; 

2) Анетте Томсен 

Строк перебывания:  4 рабочих дня, 20-23 августа 2012 года.  
 

Перечень вопросов, запланированных для обсуждения:  

1. Презентация методов составления таблиц "затраты-выпуск" Государственной 

службой статистики Украины (входная информация, обработка показателей, 

построение таблицы "затраты-выпуск" в ценах потребителей, ее преобразование в 

основные цены, получение данных І и ІІ квадрантов в постоянных ценах для метода 

двойной дефляции, перспективы перехода на NACE Rev.2). 

2. Обсуждение методологических подходов по переходу к классификации NACE Rev. 2  

и практики проведения ретроспективных расчетов (экспертиза матриц 

предварительных расчетов для счетов производства и образования доходов Украины за 

2010 год, определение оптимальной методики проведения окончательных расчетов для 

годовых данных). 

3. Обсуждение методологических подходов по переходу к классификации NACE Rev. 2 

для квартальных расчетов (показатели счетов производства и образования доходов, 

построение ретроспективных динамических рядов квартальных данных). 

4. Презентация методики табличного подхода по достижению полноты данных 

(Eurostat’s tabular approach to exhaustiveness)  (Методологические положения, 

источники данных, использование в национальных счетах для оценки ненаблюдаемой 

экономики, применение табличного подхода в методах оценки ВВП по производству, 

доходам и конечному использованию). 

 

Програма  

 

 
20 серпня, понеділок 
10.00-11.00 год. 

Обговорення програми та завдань візиту. 
11.00-13.00 год. 
Презентація методів складання таблиць "витрати-випуск" Державною службою 

статистики України. 

14.30-17.00 год. 

Обговорення методологічних підходів по переходу до класифікації NACE Rev. 2  і 

практики проведення ретроспективних розрахунків (експертиза матриць  

попередніх розрахунків для рахунків виробництва й утворення доходу України за 2010 

рік, визначення оптимальної методики проведення остаточних розрахунків для річних 

даних). 

 
13:00-14:30  Перерва на обід  
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21 серпня, вівторок 
10.00-17.00 год. 

Продовження обговорення методологічних підходів по переходу до класифікації NACE 

Rev. 2  і практики проведення ретроспективних розрахунків (експертиза матриць 

попередніх розрахунків для рахунків виробництва й утворення доходу України за 2010 

рік, визначення оптимальної методики проведення остаточних розрахунків для річних 

даних). 

 

13:00-14:30  Перерва на обід  
 
22 серпня, середа 
10.00-12.00 год. 

Обговорення методологічних підходів по переходу до класифікації NACE Rev. 2 для 

квартальних розрахунків (показники рахунків виробництва й утворення доходу, 

побудова ретроспективних динамічних рядів квартальних даних). 
12.00-17.00 год.  

Презентація методики табличного підходу по досягненню повноти даних (Eurostat’s 

tabular approach to exhaustiveness)  (Методологічні положення, джерела даних, 

використання в національних рахунках для оцінки економіки, що не спостерігається, 

застосування табличного підходу в методах оцінки ВВП по виробництву, доходах і 

кінцевому використанню). 

 
13:00-14:30  Перерва на обід  
 
 
23 серпня, четвер 
10.00-16.00 год. 
Продовження обговорення  методики табличного підходу по досягненню повноти 
даних (Eurostat’s tabular approach to exhaustiveness)  (Методологічні положення, джерела 
даних, використання в національних рахунках для оцінки економіки, що не 
спостерігається, застосування табличного підходу в методах оцінки ВВП по 
виробництву, доходах і кінцевому використанню). 
 

16.00-17.00 год.  
Підсумок візиту експертів.  

 
13:00-14:30  Перерва на обід  
 

 

Завдання, які має виконати ДССУ 

У зустрічі прийматимуть участь начальники відділів та директор департаменту, які 

безпосередньо залучені до упровадження даного завдання.  

Консультанти та відповідні представники ДССУ 

Місіє будуть проводити: 

Аннетт Томсен, Заступник начальника відділу, ССД, ath@dst.dk 
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Сьорен Генрі Арсен, Головний радник, ССД, shl@dst.dk 

 

Представники бенефіціара:  

 

Ірина Нікітіна, директор департаменту макроекономічної статистики, e-mail: 

I.Nikitina@ukrstat.gov.ua  

Олексій Москвін, заступник директора департаменту макроекономічної статистики, e-

mail: O.Moskvin@ukrstat.gov.ua  

Час 

Місія проходитиме у Києві протягом 20-24 серпня 2012 року.  

Звіт 

Звіт щодо результатів проведення місії має бути наданий не пізніше аніж 2 тижні після 

проведення місії. 

 

Додаток 2. Особи, з якими були проведені зустрічі 
 

ДССУ: 

Ірина Нікітіна, директор департаменту макроекономічної статистики, e-mail: 

I.Nikitina@ukrstat.gov.ua  

  

Олексій Москвін, заступник директора департаменту макроекономічної статистики, e-

mail: O.Moskvin@ukrstat.gov.ua 

 

Команда ПРП: 

Іріна Бернштайн, ПРП 

Володимир Кузка, асистент ПРП 

Світлана Таранова, перекладач 
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